1. Urči, který z těchto produktů lidské činnosti nepatří do doby kamenné: 
pěstní klín – luk – šíp – kolo – střelný prach

2. Urči, která z uvedených tvrzení jsou pravdivá: 
Nejstarším obdobím lidských dějin je doba měděná	. 		ANO/NE
První lidé žili v tlupách.						ANO/NE
Lovci mamutů začali stavět trvalé příbytky.				ANO/NE
Hlavní plodinou pěstovanou u nás byly brambory.			ANO/NE

3. Oprava textu:
Prvním ochočeným zvířetem člověka byl kůň. Hlavní činností lidí v době 

kamenné bylo řemeslo. Živitelkou rodiny se stala asi před 6500 lety žena. 

4. Z uvedených pojmů vytvoř správné dvojice: 
1) kolo						a) oradlo
2) hrnčířský kruh					b) sklizeň obilí
3) srp						c) vůz
4) obdělávání půdy					d) keramika

5. Vysvětli následující pojmy:
Domestikace – 
Kolonizace – 
Druid –
Bronz – 

6. Do tabulky přiřaď údaje související s Kelty či Germány:
	KELTOVÉ
	

	GERMÁNI
	



Oppida, Závist u Prahy, neopevněné vesnice, vlastní mince, Galové, železná radlice, Markomani, druidové, Kvádové, vojenská družina

7. Doplň chybějící část textu:
Pravlast Slovanů ležela mezi řekami Vislou a ………………………. Slovanské jazyky řadíme do skupiny …………………………………… jazyků. Půdu Slované získávali klučením a ……………………………………… lesa. Budovali obydlí částečně  zahloubená do země, tzv. ……………………………………….
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